

# 迎泽区新增两家人才公寓

本报讯(记者 王勇 通讯员 兰杰)为减少到迎泽区工作的各类人才的后顾之忧,该区进一步推进人才公寓建设,新增两家家具家电齐全、拎包入住的人才公寓。

这两家人才公寓分别是泊寓柳巷店和迎泽公园店。两家公寓周边企业集聚,交通便利,生活配套齐全。公寓内环境舒适,基础设施完备,配备了独立卫生间,衣柜、

书桌、台灯、空调、热水器、洗衣机等家用设备一应俱全,实现一步到位、拎包入住。

考虑到人才的日常生活及娱乐需求,我们还在公寓内设置了公共厨房、图书室、会议室、影音室、娱乐休闲区等公共空间,还有篮球场、健身房等体育设施可免费使用,为入住人才提供了更加优质的生活空间。”泊寓人才公寓项目负责人李新超介

绍,入住人才可以在公共空间内小聚,调节生活,增进感情。

首批共有11名高层次人才入住泊寓人才公寓,已经入住的刘晓霞表示,人才公寓非常安全,环境和服务都很好,拎个箱子就可以入住了。“这里离我的工作单位很近,骑自行车十多分钟就到了,上下班非常便利。入住人才公寓,不仅解决了我的住房

问题,还节省了生活成本,更让我有了归属感。”

泊寓人才公寓是迎泽区为高层次人才打造的安居工程。下一步,迎泽区将继续完善人才公寓软硬件设置,持续优化人才发展综合环境,努力为来迎泽工作的各类人才提供完善服务,让人才乐居在迎泽、创业在迎泽。

## “空中快线”服务升级

### 每天11个航班往返太原、上海两地

本报讯(记者 李涛 通讯员 申瑜王婧 文/摄)12月19日东航山西分公司消息,中国东航通过对旅客出行需求、日均航班量、自身航线布局的统筹分析,重新优化太原往返上海的“空中快线”。至此,由东航执飞的太原至上海航线,从最初的每日9个班次增至11个班次,自7:00至19:00均有航班执行,基本上实现了航班“公交化”。

去年10月25日,东航执飞的太原至上海航线开启“公交化”运行,航班起飞时刻全部调整在整点或半点起飞。今年12月份,中国东航以新标准重新优化推出33条“空中快线”,其中涉及太原至上海航线。为了更好地保障太原至上海“空中快线”的升级,东航不断优化地面保障流程,调整资源配置。在太原武宿机场T2航站楼,东航设置的13号值机柜台为“太原—上海”专用值机柜台,旅客办完值机手续可以直接从1号安检通道口快速安检,大幅度缩短了旅客的值机、候机、安检以及步行时间。

同时,东航将离安检最近的三个登机口——203、204、205设置为“空中快线”的登机口,旅客从办理登机手续到走进飞机客舱全程只需10分钟。从上海飞往太原的进港航班,进港桥位也设置为离出站口最近的廊



图为并沪『空中快线』专用值机柜台。

桥,托运行李在飞机落地太原后15分钟即可提取。无论是出港还是进港,都体现了“快线”的便捷、高效。据悉,该航线中,商务旅客约占客流量的四分之三,如今每小时一班的航班密度让旅客搭乘飞机如同搭乘穿梭巴士。

记者从两份航班飞行数据对比中看到,去年11月份这一航线的出港正常率为

97.72%,今年11月出港正常率已达到99.47%,这一数据在全国航班运行中首屈一指。近日,东航还专门从航班正常率、靠桥率级别最高、客舱深度清洁、行李平均交付时间等十多个指标上,对“空中快线”实行全方位、可量化的监测。东航山西分公司针对每一指标成立专项工作组继续优化,打通各环节壁垒以提高服务品质。

## 本周迎来冬至

### 冬至后或有小雪

本报讯(记者 侯慧琴)最近气温走低,根据市气象台天气预报,12月21日冬至后,我市最高气温将跌至冰点以下,或有雨夹雪或小雪。

太原地区具体天气为,12月20日夜间~21日白天,晴天间多云,三级南风,-8℃~11℃;21日夜间~22日白天,晴天间多云,三级南风,-6℃~9℃;22日夜间~23日白天,晴天转多云,三级南风,-7℃~8℃;23日夜间~24日白天,多云间阴天,东部局地有雨夹雪或小雪,三级南风转四五级北风,-5℃~-2℃;24日夜间~25日白天,阴天转多云,四五级北风,-10℃~-3℃。

12月21日为冬至,冬至到小寒、大寒节气是最冷的时期,心脏病和高血压病患者易病情加重,中风患者增多,也易出现冻伤。市民可每晚泡脚防寒、适量进补。从冬至起,市民可画张“九九消寒图”静待春天到来。

## 贯彻落实“四个走在前列”要求 全方位推动高质量发展

### 小店区

近日,“新机遇·新标杆·新格局”2021中国楼宇经济全球合作大会举行,小店区荣获“2021楼宇经济发展特别推动奖”。近年来,小店区围绕楼宇品质及经济效益双提升,从优惠措施、特色楼宇打造、功能完善、物业升级、产业集聚、效益提升等方面,为入驻楼宇的企业做好“一站式”跟踪服务。

### 尖草坪区

12月18日,尖草坪区相关负责人到柴村街道多福村、西张村已关停的石料厂,实地调研督导专项整治工作开展情况。要求做好封闭防护,对违法采矿、采沙、取土,特别是隐蔽性非法盗采、边远废弃矿井开采、无证勘查、以整治为由代采等问题“零容忍”,用铁腕手段把隐患消除在萌芽状态。

### 古交市

12月17日,古交市委、市政府主要负责人深入梭峪乡、嘉乐泉乡、镇城底镇、河口镇和东曲街道,督导检查煤矿安全生产以及打击私挖盗采等工作。强调要高度重视煤矿安全生产工作,狠抓安全管理,严格落实安全生产责任制,全面开展安全生产大排查,坚决防范遏制煤矿安全事故发生。

### 娄烦县

12月13日,娄烦县召开经济运行暨2022年项目谋划推进会。强调,要始终把项目建设和招商引资作为推动经济发展的主要抓手,谋划和招引一批产业转型、基础设施和重大民生领域的大项目、好项目,统筹梳理项目建设清单,明确时间节点,确保在建项目加快推进,谋划项目尽早落地。

### 迎泽区

12月16日,迎泽区召开安全生产工作会议,要求迅速开展打击私挖滥采专项行动,持续深入开展安全生产专项整治三年行动,统筹抓好煤矿、非煤矿山、道路交通、食品卫生、特种设备、建筑施工、危险化学品等重点行业、领域的安全隐患大排查大整治,消除隐患,维护人民群众生命财产安全。

### 万柏林区

12月15日,万柏林区委主要负责人深入中海国际中心,就楼宇经济发展情况调研。强调,创新体制机制,优化楼宇经济发展环境。发挥集聚优势,促进楼宇经济集群发展。增强服务意识,进一步梳理整合支持楼宇经济发展的各项政策,全面提升服务楼宇经济的水平和能力。

### 清徐县

12月18日,清徐县委主要负责人为参加全县村(社区)“领头雁”培训的学员作专题辅导。要求新一届村(社区)“两委”干部要做到思想认识到位、办法措施到位、廉洁自律到位,在干事创业、为老百姓服务的岗位上作出业绩,不辜负组织和人民对大家的期望。

### 综改示范区

12月16日,山西综改示范区召开创城工作推进会,传达太原市创城工作推进会精神,部署近期创城重点工作。要求各单位部门通力合作,履职尽责,确保创城各项工作落到实处。通过宣传引导,让广大干部群众进一步了解创城、支持创城、参与创城,推动创城工作规范化、常态化、长效化开展。

### 杏花岭区

近日,杏花岭区召开太忻一体化经济区建设首批重点项目推进会,邀请京东集团、太原酒厂、大地明基、北方机械等15家企业代表,围绕产业转型升级、保护市场主体、解决项目用地、完善配套设施、加快项目落地和吸引用好人才等方面深入探讨交流,加快推动项目落地开工。

### 晋源区

12月13日,晋源区召开经济形势分析会,传达市委经济工作务虚会议精神。要求,提高思想认识、细化指标任务、压实工作责任,牢牢把握经济工作主动权,以“跳起来摘桃子”的精神,全力以赴抓好经济社会发展各项工作,确保今年收好官、明年起好步,实现“首季开门红”。

### 阳曲县

12月15日,阳曲县部署城镇燃气安全排查专项整治。要求,全面排查整治餐饮饭店、老旧小区、燃气工程、燃气具、燃气管道等公共场所、燃气源头、燃气设施等方面的安全风险和重大隐患。对燃气场站设施、燃气管道等普查建档,督促燃气企业加强安全风险管理。

### 中北高新区

12月17日,中北高新区开展干部素质能力提升培训。此次培训主要围绕国际国内经济形势、产业转型带来的变化、新兴产业发展方向、信创安全以及产业结构调整等内容展开,让全体干部对本区发展战略性新兴产业的意义以及主要经济考核指标有了更深刻的思考和领悟,助力各项工作高质量开展。

(以上由徐方伟编辑整理)